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Kleine Anfrage

des Abgeordneten Bilay (DIE LINKE)
und

Antwort

des Thiiringer Ministeriums fiir Inneres und Kommunales

Straftaten gegen Polizeibeamtinnen und -beamte in Thiiringen 2022

Im Rahmen der Polizeilichen Kriminalstatistik werden jahrlich die eingeleiteten Ermittlungsverfahren wegen
Straftaten gegen Polizeivollzugsbeamtinnen und -beamte erfasst. Die Zahlen geben dabei keine Auskunft
dariber, wie viele Falle sich bestéatigten oder zu Verurteilungen fiihrten. Ein Teil der Informationen der Po-
lizeilichen Kriminalstatistik wird im Rahmen einer jahrlichen Vorstellung der Kriminalstatistik veroffentlicht.

Das Thiringer Ministerium fir Inneres und Kommunales hat die Kleine Anfrage 7/4242 vom 10. Janu-
ar 2023 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 6. April 2023 beantwortet:

1. Wie viele Straftaten beziehungsweise Falle sind in Thiringen fir das Jahr 2022 mit der Opferspezifik
"Polizeivollzugsbeamter" erfasst (bitte tabellarische Gesamtubersicht nach Straftat/Delikt, erfassten Fal-
len und deren Anteil in Prozent, Anzahl der Versuche und deren Anteil in Prozent, jeweiliger Anzahl der
Polizeivollzugsbeamtinnen und beamten als Opfer sowie Anzahl aufgeklarter Falle und deren Aufkla-
rungsquote in Prozent)?

2. Wie viele Tatverdachtige wurden im Jahr 2022 in Thiringen bei Fallen mit der Opferspezifik "Polizeivoll-
zugsbeamter" gezahlt und wie viele dieser Tatverdachtigen standen unter Alkoholeinfluss (bitte tabella-
rische Gesamtlbersicht nach Straftat/Delikt, Anzahl der Tatverdachtigen und Anzahl der unter Alkoho-
leinfluss stehenden Tatverdachtigen)?

Antwort zu den Fragen 1 und 2:
Aufgrund des Sachzusammenhangs werden die Fragen 1 und 2 zusammengefasst beantwortet.

Die erfragten Daten finden sich in der tabellarischen Zusammenstellung in Anlage 1.

3. Welche Straftaten wurden im Jahr 2022 mit der Opferspezifik "Polizeivollzugsbeamter" fir die Zustan-
digkeitsbereiche aller Polizeiinspektionen beziehungsweise Inspektionsdienste in Thiringen erfasst, wie
hoch lagen dabei jeweils die Fall- und die Opferzahlen (bitte tabellarische Gesamtibersicht nach Straf-
tat/Delikt, erfassten Fallen und deren Anteil in Prozent, Anzahl der Versuche und deren Anteil in Prozent,
jeweiliger Anzahl der Polizeivollzugsbeamtinnen und beamten als Opfer sowie Anzahl aufgeklarter Fal-
le und deren Aufklarungsquote in Prozent jeweils bezogen auf die einzelnen Polizeiinspektionen bezie-
hungsweise Inspektionsdienste)?

Antwort:

In der Polizeilichen Kriminalstatistik wird bei Fallen mit der Opferspezifik "Polizeivollzugsbeamter" nicht
erfasst, welcher Dienststelle der geschadigte Beamte zuzuordnen ist. Die Opferbelastung der einzelnen
Dienststellen ist daher nicht darstellbar.
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In Anlage 2 wird hilfsweise die Verteilung der Falle bezogen auf die Endsachbearbeitung der Ermittlungs-
verfahren in den Landespolizeiinspektionen (aufgeschlisselt auf Polizeiinspektionen/Inspektionsdiens-
te/Kriminalpolizeiinspektionen) dargestellt.

4. Wie viele beziehungsweise welche Straftaten mit der Opferspezifik "Polizeivollzugsbeamter" wurden im
Jahr 2022 der Politisch motivierten Kriminalitdt zugeordnet (bitte nach Straftat gemaf Definitionssystem
Politisch motivierte Kriminalitat, Jahr und erfassten Fallen je Phdnomenbereich darstellen)?

Antwort:

Im Jahr 2022 wurden insgesamt 111 Gewaltdelikte registriert, die sich gegen Polizeivollzugsbeamtinnen
und Polizeivollzugsbeamte richteten und zugleich als Politisch motivierte Kriminalitat (PMK) klassifiziert
wurden. Diese stellen sich wie folgt dar:

Delikt Anzahl | Aufgliederung nach Phanomenbereichen
Widerstand gegen und Tatlicher Angriff auf Voll- 82 8 x PMK -rechts-
streckungsbeamte (§§ 113, 114 Strafgesetzbuch 4 x PMK -links-
- StGB) 70 x PMK -nicht zuzuordnen-
Korperverletzungsdelikte (§§ 223, 224 StGB) 15 2 x PMK -rechts-

1 x PMK -links-

12 x PMK -nicht zuzuordnen-

Erpressung 9 9 x PMK -nicht zuzuordnen-
Landfriedensbruch 2 2 x PMK -nicht zuzuordnen-
Raub 1 1 x PMK -nicht zuzuordnen-
Schwere Brandstiftung 1 1 x PMK -nicht zuzuordnen-
Gefahrlicher Eingriff in den Stralenverkehr 1 1 x PMK -nicht zuzuordnen-
insgesamt 111 10 x PMK -rechts-

5 x PMK -links-
96 x PMK -nicht zuzuordnen-

5. Wie viele Polizeivollzugsbeamtinnen und -beamte wurden im Jahr 2021 im Einsatz abschlieffend nach
den Entscheidungen des Landesamts fiir Finanzen zur Bewertung der aufgenommenen Dienstunfallan-
zeigen als verletzt registriert und wie viele davon waren physische Verletzungen?

Antwort:

Gemal der Entscheidung des Thiringer Landesamtes fur Finanzen zu Meldungen der Polizeivollzugs-
beamtinnen und -beamten wurden fir das Jahr 2021 in insgesamt 202 Fallen der gemeldete Unfall als
Dienstunfall anerkannt.

In allen Fallen wurden physischen Verletzungen registriert.

6. Wie viele Polizeivollzugsbeamtinnen und -beamte wurden im Jahr 2022 im Einsatz verletzt und wie vie-
le davon waren physische Verletzungen?

Antwort:

Gemal der Entscheidung des Thiiringer Landesamtes fiir Finanzen zu Meldungen der Polizeivollzugs-
beamtinnen und -beamten wurden mit Stand 31. Januar 2023 fiir das Jahr 2022 in insgesamt 161 Fal-
len der gemeldete Unfall als Dienstunfall anerkannt.

Davon wurden in 157 Féllen physische Verletzungen registriert.
In weiteren 20 Fallen steht die abschlieRende Prifung der Anerkennung als Dienstunfall noch aus.
7. Was war Grund und Art der Verletzung in Frage 6 und in welchen der Falle war ein direktes Fremdver-

schulden durch einen Tatverdachtigen ursachlich (beispielsweise infolge von Schlagen, Tritten, Bissen,
Flaschenwiirfen durch Tatverdachtige und Ahnliches in Abgrenzung zu Verletzungen, die beispielswei-
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se durch eine Prellung oder Stauchung infolge eines Sturzes entstanden; Bitte um tabellarische Auflis-
tung analog zu Anlage 3 in Drucksache 7/5786)?

Antwort:
Die erfragten Daten finden sich in der tabellarischen Zusammenstellung in der Anlage 3.

Wie viele der Straftaten aus Frage 1 beziehungsweise Falle in Thiringen fir das Jahr 2022 mit der Op-
ferspezifik "Polizeivollzugsbeamter" stehen im Zusammenhang mit sogenannten Corona-Protesten, etwa
selbsternannte "Spaziergange", Demonstrationen und andere Versammlungen (bitte tabellarische Ge-
samtibersicht nach Straftat/Delikt, erfassten Fallen, jeweiliger Anzahl der Polizeivollzugsbeamtinnen
und -beamten als Opfer sowie Anzahl aufgeklarter Falle und deren Aufklarungsquote in Prozent)?

Antwort:

Die folgende Antwort beruht ausschlief3lich auf der Statistik zu Straftaten der Politisch motivierten Krimi-
nalitat. Ein Bezug zu in der Polizeilichen Kriminalstatistik registrierten Fallen kann nicht hergestellt wer-
den, da in der Polizeilichen Kriminalstatistik der Anlass der Straftat (demonstratives Ereignis) nicht er-
fasst wird und die Erfassung in der Polizeilichen Kriminalstatistik - im Unterschied zur Politisch motivierten
Kriminalitat, die eine Eingangsstatistik ist - erst mit dem Abschluss der polizeilichen Ermittlungen erfolgt.

Im Freistaat Thiringen wurden im Jahr 2022 im Bereich der Politisch motivierten Kriminalitat insgesamt
84 Gewaltdelikte registriert, die sich gegen Polizeivollzugsbeamte richteten und gleichzeitig im Zusam-
menhang mit demonstrativen Ereignissen standen.

Die Aufschlisselung ist der als Anlage 4 beigeflgten tabellarischen Darstellung zu entnehmen.

Von einer strukturierten Darstellung der jeweiligen Versammlungslagen nach Themenfeldern (unter an-

derem "Corona-Protest") und den damit verbundenen Straftaten wurde aufgrund des zu erwartenden
nicht unbetrachtlich hohen Arbeitsaufwands Abstand genommen.

In Vertretung

Gotze
Staatssekretar

Anlagen*

Endnote:

*

Auf den Abdruck der Anlagen wurde verzichtet. Ein Exemplar der Antwort der Landesregierung mit Anlagen erhiel-
ten jeweils vorab der Fragesteller, die Fraktionen, die Parlamentarische Gruppe der FDP sowie die fraktionslosen
Abgeordneten. In der Landtagsbibliothek liegt diese Drucksache mit Anlagen zur Einsichtnahme bereit. Des Weite-
ren kann sie unter der oben genannten Drucksachennummer im Abgeordneteninformationssystem sowie im Inter-
net unter der Adresse: www.parldok.thueringen.de eingesehen werden.
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Kleine Anfrage Nr. 7/4242 des Abgeordneten Bilay (DIE LINKE) Anlage 1
Anlage 1
Polizeiliche Kriminalstatistik
Land Thiringen
Erfasste Félle - Polizeivollzugsbeamte als Opfer von Straftaten des Jahres 2022
Gesamt Tatverdachtige Anzahl der
% von Spalte 3 Mit Aufklarung zahl unter erfassten
Anteil SchuRwaffe der Nichtdeutsche |Alkoholeinfluss Opfer m w
Schlus- an Versuche ermitt. Tatverdachtige |absolut in %
selzahl Erfasste| allen gedroht| ge- Tat-
der Tat Straftaten Falle Taten Falle schoss.| Félle | in% | verd. mannl. | weibl. | Anzahl in %
Straftaten insgesamt 1.358( 100,0 42 31 1 1(1.326] 97,6] 1.106 951] 155 163 14,7 539| 48,7| 2.474 ) 2169 | 305
000000 [Straftaten gegen das Leben 1 0,1 1] 100,0 0 1 1]100,0 1 1 0 0,0 1] 100,0 4 2
010079 [Mord § 211 StGB 1 0,1 1] 100,0 0 1 11100,0 1 0 0,0 1] 100,0 4 2
132000__|Exhib/Erreg &ffentl Argernis 2| 01 0] 00 0 0 2]100,0 3 2 1 0 0,0 1 333 2 2
200000 [Rohheitsdelikte 2441 18,0 41] 16,8 0 0] 234) 959 213 193 20 21 9,9 89| 41,8 371 310 61
210000 [Raub, rdub. Erpressung 7 0,5 1 14,3 0 0 7{100,0 7 7 0 3 429 3| 429 12 9 3
220000 |Korperverletzung insgesamt 67 4,9 31| 46,3 0 0 62| 92,5 68 61 7 71 10,3 22] 32,4 97 86 11
-222000]|Gefahrliche/schwere KV insge 39 2,9 24 61,5 0 0 35[ 89,7 42 41 1 3 71 15] 35,7 64 57
-224000|Vorsatzliche einfache KV 26 1,9 7] 26,9 0 0 25| 96,2 24 18 6 4] 16,7 7| 29,2 31 28
- 225000/ Fahrlassige Kérperverletzung 2 0,1 0 0,0 0 0 21100,0 2 2 0 0 0,0 0 0,0 2 1
230000 [Straft. gg personl. Freiheit 170 12,5 9 5,3 0 0] 165] 971 139 126 13 11 7,9 64| 46,0 262 215 47
- 232200|Nétigung § 240 StGB 51 3,8 9] 17,6 0 0 51{100,0 41 33 8 1 24 10] 244 61 46 15
- 232300|Bedrohung § 241 StGB 118 8,7 0 0,0 0 0] 113] 95,8 100 95 5 101 10,0 56| 56,0 200 169 31
- 232400| Stalking § 238 StGB 1 0,1 0 0,0 0 0 11100,0 1 1 0 0 0,0 0 0,0 1 0 1
621100 _|Widerst/titlich Angriff Beam{ 1111| 81,8 0 0,0 1 0 1089] 98,0 960 819 141 1501 15,6 486| 50,6] 2.097 [ 1.855 | 242
- 621110/ Widerstand gg Vollstr.beamte 667 49,1 0 0,0 1 0f 657| 98,5] 628 558 70 104] 16,6 324| 51,6] 1.364|1.196| 168
- 621120/ Tatl Angr auf Vollstreckungsb 444 32,7 0 0,0 0 0| 432) 97,3 406 323 83 541 13,3 207 51,0 733 659 74
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Kleine Anfrage Nr. 7/4242 des Abgeordneten Bilay (DIE LINKE) Anlage 2
Polizeiliche Kriminalstatistik Sonderrecherche: Opfer Polizeivollzugsbeamte
Art: Grundtabelle Straftaten insgesamt
Auflistung nach Dienststelle, endsachb. - Standard - Fall, TV und Opfer
Gesamt von SPALTE 17 Opfer
% von Spalte 4 Mit Aufklarung zahl gesamt m w
Anteil SchulRwaffe der Nichtdeutsche
an Versuche ermitt. Tatverdachtige
Erfasste allen gedroht ge- Tat-

Hierarchie] DIENSTSTELLE Falle Taten Falle schoss. | Falle in % verd. mannl. | weibl. |Anzahl] in %
T Thuringen insgesamt 1358 100,0 42 3.1 1 1 1326 97,6 1106 951 155 163 14,7 2474 2169 305
3 LPDIE 11 0,8 0 0,0 0 0 11 100,0 10 8 2 0 0,0 13 12 1
3 LPI Erfurt 199 14,7 2 1,0 0 0 198 99,5 180 154 26 28 15,6 424 373 51
4 LPI Erfurt-ID Erfurt-Std 23 1,7 0 0,0 0 0 23 100,0 21 14 7 3 14,3 51 43 8
4 LPI Erfurt-ID Erfurt-Nord 97 7.1 1 1,0 0 0 97 100,0 89 77 12 19 21,3 231 203 28
4 Pl Sémmerda 24 1,8 0 0,0 0 0 24 100,0 23 18 5 0 0,0 44 38 6
4 KPI Erfurt 55 4,1 1 1,8 0 0 54 98,2 52 49 3 6 11,5 98 89 9
3 LPI Gera 230 16,9 12 5,2 0 0 218 94,8 165 151 14 12 7,3 400 363 37
4 LPI Gera-ID 77 5,7 1 1,3 0 0 76 98,7 51 46 5 3 5,9 133 119 14
4 PI Altenburger Land 52 3,8 3 5,8 0 0 50 96,2 36 35 1 6 16,7 94 80 14
4 Pl Greiz 16 1,2 0 0,0 0 0 16 100,0 14 11 3 1 7.1 29 26 3
4 KPI Gera 85 6,3 8 9,4 0 0 76 89,4 67 62 5 2 3,0 144 138 6
3 LPI Gotha 197 14,5 6 3,0 0 0 189 95,9 170 141 29 30 17,6 353 302 51
4 LPI Gotha-ID 67 4,9 3 4,5 0 0 67 100,0 61 49 12 15 24,6 120 98 22
4 PI Eisenach 44 3,2 1 2,3 0 0 42 95,5 39 31 8 5 12,8 97 78 19
4 Pl Arnstadt-llmenau 45 3,3 0 0,0 0 0 45 100,0 38 33 5 4 10,5 70 65 5
4 KPI Gotha 41 3,0 2 4,9 0 0 35 85,4 34 29 5 7 20,6 66 61 5
3 LPI Jena 173 12,7 2 1,2 1 0 169 97,7 140 123 17 19 13,6 317 268 49
4 LPI Jena-ID 45 3,3 0 0,0 1 0 43 95,6 34 31 3 1" 32,4 88 76 12
4 Pl Apolda 19 1,4 0 0,0 0 0 18 94,7 18 14 4 0 0,0 27 25 2
4 P| Saale-Holzland 26 1,9 1 3,8 0 0 26 100,0 20 15 5 1 5,0 47 37 10
4 Pl Weimar 44 3,2 0 0,0 0 0 44 100,0 37 34 3 2 5,4 94 78 16
4 KPI Jena 35 2,6 1 2,9 0 0 34 97,1 31 29 2 3 9,7 53 47 6
3 LPI Nordhausen 192 14,1 5 2,6 0 0 192 100,0 160 131 29 24 15,0 310 262 48
4 LPI Nordhausen-ID 31 2,3 1 3.2 0 0 31 100,0 27 22 5 3 1.1 53 44 9
4 PI Eichsfeld 38 2,8 0 0,0 0 0 38 100,0 31 23 8 5 16,1 85 76 9
4 Pl Unstrut-Hainich 48 3,5 0 0,0 0 0 48 100,0 46 39 7 7 15,2 71 62 9
4 PI Kyffhauser 28 2,1 0 0,0 0 0 28 100,0 27 23 4 3 11,1 40 34 6
4 KPI Nordhausen 44 3,2 4 9,1 0 0 44 100,0 35 29 6 7 20,0 57 42 15
3 LPI Saalfeld 162 11,9 11 6,8 0 1 161 99,4 120 102 18 9 7,5 291 254 37
4 LPI Saalfeld-ID 57 4,2 4 7,0 0 0 56 98,2 39 34 5 2 5,1 113 101 12
4 P| Saale-Orla 46 3,4 3 6,5 0 0 46 100,0 40 35 5 3 7,5 76 72 4
4 Pl Sonneberg 27 2,0 0 0,0 0 0 27 100,0 25 20 5 3 12,0 42 34 8
4 KPI Saalfeld 32 2,4 4 12,5 0 1 32 100,0 18 15 3 1 5,6 60 47 13
3 LPI Suhl 151 1.1 3 2,0 0 0 146 96,7 139 124 15 29 20,9 292 268 24
4 LPI Suhl-ID 25 1,8 2 8,0 0 0 25 100,0 26 26 0 8 30,8 51 49 2
4 Pl Bad Salzungen 12 0,9 0 0,0 0 0 12 100,0 13 13 0 1 7,7 18 17 1
4 Pl Hildburghausen 31 23 0 0,0 0 0 31 100,0 27 23 4 10 37,0 50 45 5
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Polizeiliche Kriminalstatistik
Art: Grundtabelle Straftaten insgesamt

Auflistung nach Dienststelle, endsachb. - Standard - Fall, TV und Opfer

Sonderrecherche: Opfer Polizeivollzugsbeamte

Gesamt von SPALTE 17 Opfer
% von Spalte 4 Mit Aufklarung zahl gesamt m
Anteil SchulRwaffe der Nichtdeutsche
an Versuche ermitt. Tatverdachtige
Erfasste allen gedroht ge- Tat-
Hierarchie] DIENSTSTELLE Falle Taten Falle schoss. Falle in % verd. mannl. | weibl. |Anzahl in %
4 Pl Schmalkalden-Meiningen 38 2,8 0 0,0 0 0 38 100,0 37 31 6 6 16,2 89 82 7
4 KPI Suhl 39 29 0 0,0 0 0 34 87,2 32 28 4 4 12,5 76 67 9
3 API Thiringen 2 0,1 0 0,0 0 0 2 100,0 2 1 1 1 50,0 4 4 0
4 APS Nord 0 0,0 0 0,0 0 0 0 0,0 0 0 0 0 0,0 0 0 0
4 APS Sud 1 0,1 0 0,0 0 0 1 100,0 1 0 1 0 0,0 2 2 0
4 APS West 1 0,1 0 0,0 0 0 1 100,0 1 1 0 1 100,0 2 2 0
2 KP31b Bundeslander-BuPol- 41 3,0 1 2,4 0 0 40 97,6 35 30 5 12 34,3 70 63 7
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AR

A TIM/D6472/21A3 A Anlage 3

Kleine Anfrage 4242 - Anlage - Tabelle zu Frage 7

Datum Behorde Geschlecht Grund der Verletzung Art der Verletzung Fremdver-
schulden
1 01.01.2022 | LPI Nordhausen mannlich |Bei kriminaltechn. Untersuchung an Leichnam abgerutscht |Hand rechts - Teilruptur Ligamentum collaterale ulnare Daumen rechts
| | | {‘und re. Daumen verdreht f - [
2 01.01.2022 LPI Jena mannlich |Widerstand, Angriff auf PVB, Biss in Ohr, Biss in |Kopf, Bein links - Menschenbisswunde Oberschenkel links, |Ja
|Oberschenkel |Menschenbisswunde Ohr links mit Ohrmuschelteilamputation; Erg. TLF -

iDistorsion mediales Kollateralband Metacarpophalangealgelenk 2. Finger
|links, Nasengeriistfraktur; Erg. TLF: sensible Teilschadigung Nervus facialis
| } links |
3 101.01.2022 | LPI Jena mannlich Widerstand gg. PVB | Kopf, Hand_rech_ts-, Beine - Hinterkbpfprellung, Prellung rechtes Handgelenk, ‘rJa
?Hautabschﬂrfungen Knie beidseits, akute Belastungsreaktion

4 01.01.2022 |LPIJena mannlich ém:-xssiver Widerstand gg. PVB :Psvche - akute Belastungsreaktion [1a
5 01.01.2022 | LPlJena ‘mannlich | Widerstand gg. PVB, nun korperl. & mental nicht in der | Psyche - akute Belastungsreaktion I1a
| Lage Dienst zu versehen
6 01.01.2022 ‘LPI Jena mannlich |Widerstand ge. PVB 'Psychei— akute Belastungsreaktion - F 43.9 1a
7 01.01.2022  Bereitschaftspolizei ‘mannlich .th'tlicher Angriff auf PVB, mit angewinkeltem Bein in PVB ‘Oberkérper - Zerrung Halswirbelsiule [1a
Thiiringen |gesprungen 1 o
8 04.01.2022 LPI Suhl mannlich beim Aussteigen aus dem Dienst-Kfz weggerutscht und re. |Bein rechts - Distorsion Kniegelenk rechts |Nein
|Knie verdreht :
9 07.01.2022  |LPI Nordhausen | weiblich bei Brandeinsatz auf Glatteis ausgerutscht und gesturzt ;Fuﬁrlinks - Weber-B-Fraktur links (Sprunggelenk) 1a
10 |08.01.2022 |LPI Erfurt mannlich 'Widerstand, Angriff mit Messer auf PVB, Faustschlag iFuﬁ rechts -_Su_q.ainétionstrauma rechtes Sprunggelenk l1a
‘ ’Gesichl, Treppensturz 1 [
11 10.01.2022 LPI Suhl mannlich Einsatz vom RSG in geschlossenem Raum, Reizung der |Kopf - Veritzung Auge und seiner Anhangsgebilde beidseits mit Reizung Nein
Augen und Atemwege |
12 10.01.2022 | LPISuhl ‘mannlich |Widerstand gg. PVB, Einsatz vom RSG in geschlossenem EKopf, Bein rechts - Verétzurig beider Augen und ihrer Anhangsgebilde, ‘Nein
Raum, Tritt gg. re. Knie :Prellung rechtes Knie
13 10.01.2022 Bereitschaftspolizei maénnlich ‘Angriff auf PVB, von hinten um¢den Halsbereich in iKobfi-il)iiist’ofrsiBn Halswirbelsiule lJa
Thiiringen ‘Wi}rgegriff genommen ) 1 ;
14 13.01.2022 |LPlJena mannlich Widerstand gg. PVB, Tritte und Schlige iHand links - Prellung 5. Finger links Ja
15 |14.01.2022 |LPIErfurt mannlich 'Angriff auf PVB, Sturz nach Ausweichen gezielt |Bein links - ﬁreildhg Knie links ‘Ja
anfahrender PKW {'
16 14.01.2022 | LPI Gotha mannlich [Einsatz - Kontrolle Infektionsschutz, Widerstand gg. PVB, IHam:!rlinks - Prellung Hand links a
| lBiss in li. Hand ‘
17 |14.01.2022  |LPISuhl mannlich Widerstand gg. PVB, Tritte, Druck auf re. Zeigefinger ‘Hand, Bein rechts - Prellung rechtes Kniegelenk und rechter Finger Ja
18 17.01.2022 ‘Bereitschaftspolizei ‘mannlich 'Widerstand gg. PVB, Verletzung re. Handgelenk ?Arm rechts - Distorsion Handgelenk rechts l1a
| Thiiringen ' {
19 18.01.2022 |LPI Nordhausen mannlich auf Betonplatte getreten, eingestutzt, mit Knie gg. ;Bein rechts - Schiirfwunde rechtes Knie Nein

Betonwand gestoRen
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Datum
125.01.2022
[26.01.2022
|27.01.2022
|28.01.2022
129.01.2022

|30.01.2022
|31.01.2022

101.02.2022
101.02.2022
101.02.2022
102.02.2022
02.02.2022
02.02.2022
103.02.2022
110.02.2022
112.02.2022
114.02.2022
14.02.2022
16.02.2022
116.02.2022

19.02.2022

Behérde

LPI Suhl

[LPI Erfurt

'LPI Nordhausen

LPI Nordhausen

LPI Jena

LPl Jena

Bereitschaftspolizei
Thiiringen
Autobahn-
polizeiinspektion
LPI Nordhausen

LPI Nordhausen

LPI Jena
Bereitschaftspolizei
Thiiringen

LPI Suhl

LPI Nordhausen

LPI Nordhausen
Bereitschaftspolizei
Thiringen

LPI Saalfeld

LPI Jena

LPI Saalfeld

LPI Saalfeld

Bereitschaftspolizei
Thiiringen

Geschlecht

|mannlich
\weiblich

'ménnlich
[mannlich
[mannlich

mannlich

'mannlich
'mannlich
weiblich
‘mi-jnnlich
Aménnlich
’ménnlich
mannlich
'ménnlich
weiblich
mannlich
‘ménnlich
'weiblich
weiblich
‘mﬁnnlich

weiblich

Grund der Verletzung

Tischplatte (Dienstkfz) bei Bremsmanover durch
JZusammenklappen g8 lin Hand bek_ommen
|Einatmen von Rauchgas bei Brandursachenermittlung

LWiderstand/Angriff auf PVB bei Fixierungsmaﬁ;l_ahhe, li.
Knie tiberdreht

TWiderstand gg. PVB, Hand in Tiir eingeklemmi,rEIIenbogen
|gg. Kopf bekommen

\tatlicher Angriff auf PVB bei Demo, Schlag mit
|Schild/Plakat von Hinten auf Kopf

|Widerstand gg. PVB, Sturz mit pol. Gegeniiber

‘}Einsatzlage - Widerstand gg. PVB, Sturz mit pol. Gegeniiber
auf StraBenpflaster

|Sturz auf Griinfliche nach hangenbleiben an Treppenstufe
beim Abbau Messanlage

QWiderstand gg. PVB, bei Fixierung mit li. Knie auf
Betonboden aufgestoRen

|Widerstand gg. PVB, mit Knien auf Betonboden
aufgekommen

'An.griff/ Widerstand gg. PVB, Schlage und Tritte gg. Kopf
und Beine

'Angriff auf PVB, Sturz durch Bein stellen bei Unterstiitzung
Aatn:lr:-ingen Storer

Widerstand gg. PVB, Biss in li. Hand

"Widerstand gg. PVB, Finger Giber Asphalt gezogen

|Widerstand gg. PVB, li. Hand in Jacke des pol. Gegenuber
‘verdreht -

Sturz mit pol. Gegeniber beim Anhalteversuch Ladendieb,
Schmerz li. Knie

e FuR und Knie auf schneebedecktem Untergrund
.verdreht

Hygienespaziergang, Versammlungsteilnehmer (Antifa)
angegriffen, umgerannt und gesturzt

‘Angriff auf PVB, Beschuss mit Luftdruckwaffe, keine
‘Treffer, Suizidabsicht des BES

bei Brandursachenerrﬁ'ittlung ausgerutscht und an Dienst-
Kfz festgehalten

|bei Tatigkeit mit li. Augérgg. Spitze eines Bambus-
Pflanzstabes gestoRen

Art der Verletzung

Hand links - Prellung Handriicken links

Oberkorper -Eicri{tei;t:tﬁgasﬁe'i'grifarg 7

Bein links - Distorsion iri;{késkniergrélenk

rgcrhts .
Kopf - Prellung Schidel

Bein rechts - Distorsion Kniegelenk rechts

_dberl&brpei"- Distorsion Schulter rechts mit Beteiligung des
Schultereckgelenks (Akromioklavikuargelenk)
FuR links - Distorsion oberes Sprunggelenk links

|Bein links - Kontusion linkes Knie

Beine beidseits - oberflichliche Schiirfwunden Knie beidseits
Kopf, Beine - Prellung Schédel, Prellung Schienbein beidseits
|

Bein rechts - Kontusion Kniegelenk rechts mit Himatoserom

Hand links - Menschenbisswunde Handriicken links

4 e—— S
iHand rechts - Mittelfingerprellung mit aufgehobener Nagelspitze rechts

|
IHand links - Zerrung linke Hand

1

|Bein links - Knieprellung links

|

[

!Bein rechts - Distorsion Kniegelenk rechts

| Arm links - Kontusion linker Ellenﬁdgen mit Schirfwunde
|Psyche - akﬂieieierlastungsreaktion

I E
|Hand links - Distorsion Endgelenk 1. Finger links

|Kopf - Contusio bulbi links (Augapfelprellung), Bindehautwunde links mit
Lvaosphagin’a (Unterblutung)

Hand rechts - Distorsion Handgelenk rechts, Distorsion Dauméngrundgelenk

Fremdver-

schulden

'Nein
.Ja
Ala

Ja

‘Ja

Nein

-Nein



43
44
45

46

47

48
49
50
51
52

53
54
55

56
57
58

59

61

20.02.2022

125.02.2022
[27.02.2022
|28.02.2022
104.03.2022

|04.03.2022

|04.03.2022

107.03.2022
113.03.2022
118.03.2022
120.03.2022

|26.03.2022

27.03.2022

|27.03.2022
[31.03.2022

|31.03.2022
|02.04.2022

13.04.2022

|16.04.2022
[17.04.2022

119.04.2022

Behorde

|LPI Gera

|

|LPI Erfurt
'LPI Gotha
|LPI Gotha
[LPI Erfurt

|LPI Erfurt

LPI Gotha

[LPI Gotha

|Autobahn-
polizeiinspektion

LPl Jena

[LPI Gotha

‘ Bereitschaftspolizei
| Thirringen

LPI Gera

[LPI Erfurt
|LP1 Erfurt

[LPI Suhl
-LPI Gera

LPl Gera

.LPI Jena

' Bereitschaftspolizei
| Thiiringen

LPI Gera

Geschlecht

weiblich

mannlich
mannlich
mannlich

mannlich

mannlich

\weiblich

4ménnlich
| mannlich
'mannlich
'mannlich
kménnlich

'weiblich
‘ménnlich

mannlich

'ménnlich

weiblich

mannlich

mannlich

mannlich

mannlich

Grund der Verletzung

|re. FuB auf Schotter in Gleisanlage bei Fotodokumentation
|verknickt

\Wlderstand g8 PVB Fmger an pol. Gegenuber verkeilt und
lgesturzt ) o

\Widerstand gg. PVB, bei leuerung durch Drittschuldner li.
lee/Bem verdreht

‘Widerstand/Angriff’auf PVB, Biss in re. Untertarm

'VKU mit Dienst-Kfz ohne he}éilﬁgﬁﬁg Dritter von StraRe
abgekommen bei Einsatzfahrt
VKU auf Einsatzfahrt ohne beteiligung Dritter

|Widerstand gg. PVB bei Ingewahrsamnahme

‘Widerstand/Angriﬂ auf PVB, Schlige mit Ellenbogen gg.
Kopf

[Knie bei Anwendung unmittelbaren Zwangs gg. KKR
Simson gestoRen

|Sturz bei Nacheile flichtiger Fahrradfahrer auf glattem
IUntergrund

Widerstand/Angriff auf PVB, Schlag mit Hand ins Gesicht
und gg. li. Hand

‘Widerstand gg. PVB, Sturz beim zubodenbringen auf li.
EIIenbogen

Befgung von Personen aus brennenden Haus

Widerstand gg. PVB

|Widerstand gg. PVB, Fingerverletzung bei Fixierung

'Angriff auf PVB, Schlag ins Gesicht mit Faust
Kfz-Unfall
‘Widerstand gg. PVB beim Entkleiden, re. kl. Finger verletzt

[Sturz bei fuBlaufiger Verfolgung Fahrradfahrer iiber

Fahrrad

iHundebiss in Oberarm bei Verbringung einer Person aus
Wohnung ins Krankenhaus

Wlderstand gg. PVB, Schlag durch Autoscheibe und Schnitt
linre. Hand

Art der Verletzung Fremdver-

schulden

FuB rechts - Verstauchung und Zerrung des oberen Sprunggelenkes rechts

Hand links, Bein links - Schﬁrﬁ.uh_g i-(n_i_eéél_éhk-li_nl-(s, kndcherner tJa

_|Strecksehnenabriss Endgﬂalanx 5. Finger Imks |
Bein links - Distorsion Knlege]é};k links mit Zerrung Quadrizepssehne und "Ja
AuBenband

e — |

Arm rechts - Menschenbisswunde distaler Unterarm rechts mit Hautdefekt | Ja
.Kc;pf, Oberkbrper - P;ellung Kopf, Prellung Rumﬁfﬁ ‘.Nein

?'K'opf, Oberkdrper, Bein links - Distorsion der Halswirbelsdule, Kontusionen ‘Nein
Eder Brustwirbelsdule und Lendenwirbelsiule, Kontusionen linker

|Oberschenkel und Hiifte linksseitig, Kontusion linker Unterschenkel mit
|Schiirfwunde

:Kopf, Hand rechts - Gesichtskontusion, Handgelenkskonusion und -distorsion ‘.la
|rechts, Schiirfwunden Nasenbein und rechte Hand

fKopf - Schadelprellung la

T +
|Bein rechts - Distorsion Knie rechts, Schiirfwunde Unterschenkel rechts Ja

1 +
|Bein links - Knieprellung links mit Schirfwunde Nein
EHan-d links - Distorsion linker Daumen [1a

~— et - +
|Arm links - Kontusion Ellenbogen links |Ja
\Rauchgasinhalation [Nein
|Arm links - Kontusion Unterarm links l1a
Hand rechts - Distorsion rechter Zeigefinger 'Ja
|Kopf - Prellung Unterkiefer ‘Ja
|HWS-Distorsion [Nein

-FHa'nd rechts - Distorsion 5. Finger rechts lJa

' +
*Hande beidseits, Knie rechts - Prellung und Schiirfung der Handflichen Ja

‘ beidseits, Prellung und Schiirfung Knie rechts

Arm links - Hundebiss linker Oberarm Ja
|

\Oberkorper Hand rechts - Schnittwunde Hand rechts, Distorsion Schulter Ja
|links



Datum Behdrde Geschlecht Grund der Verletzung Art der Verletzung Fremdver-

schulden
62 19.04.2022 |LPI Nordhausen weiblich |Hundebiss vom Diensthund in re. Unterarm / Handgelenk |Arm rechts - Hundebissverletzung rechter Unterarm und Handgelenk
| | | | = e e e : e i 5
63 24.04.2022 | LPISaalfeld mannlich Widerstand gg. PVB, Sturz mit li. Knie auf Boden Bein links, Schiirfwunde Knie links Ja
64 30.04.2022 ‘ LPI Nordhausen ‘ménnlich ‘Widerstand gg. PVB, Kontakt zu Corona infizierter Person  |Arm links - Zer}uﬁg ﬁlenbogen links mit iefrung distaler Biz;§§;eﬁﬁe i |Ja
65 ‘02,05,2022 |LPI Erfurt ‘mé’nnlich 'Widerstand get. Pvrar,'Biss in li. Wade durch Hose R Bein links - Bissunde am f briogmiérlren ventralen Unterschenkel links |Ja
‘ i
|66 [03.05.2022 | Bereitschaftspolizei [mannlich Wohnungséffnung mit "Ramme", Finger zw. Tirgriff und  |Hand links - Oberfldchliche Schnittwunde D 6 links ?Nein
Thiiringen | 'Ramme gequetscht ) - [
67 104.05.2022  Bereitschaftspolizei mannlich Angriff / Widerstand gg. PVB, Angriff mit Pfefferspray auf |Kopf, Hand links, Bein links - Prellung Oberlippe rechtsseutig, Prellung |Ja
Thiiringen Beamte |Nasenbeinlateral links, Kratzverletzung unter dem rechten Auge,
:SchUrfwunden D2 und D3 links, Oberschenkelprellung links
68 09.05.2022 LP1 Suhl mannlich bei Wohnungsoffnung an Spitze einer herausstehender |Arm links - Schiirfwunde Unterarm links Nein
, ‘ Schraube verletzt ) S
69 09.05.2022 LPI Erfurt weiblich tatlicher Angriff auf PVB, Ausweichen anfahrender PWK ]Bein rechts - Muskelfaserriss Kniestrecker rechts Ja
durch Sprung seitlich nach hinten |
|
| I I : | W=
70 20.05.2022 LPI Erfurt mannlich Widerstand/Angriff auf PVB, Schldge ins Gesicht bei |Kopf, Arme beidseits, Bein rechts - Prellung Unterlippe mit Platzwunde, "Ja
FixierungsmaBnahme !Prellung Knie rechts, oberflachliche Kratzwunden Unterarm beidseits
|
71 23.05.2022 | LPI Nordhausen | mannlich |auf Plattenweg ins Straucheln geraten und re. Ful |FuR rechts - Verstauchung oberes Sprunggelenk rechts [Nein
[ | Lverknickt ] ]
72 23.05.2022 LPI Nordhausen mannlich |Rauchgas bei Balkonbrand mit starker Rauchentwicklung |Oberkorper - Rauchgasinhalation |Nein
| |eingeatmet I -
73 125.05.2022 LPI Gera weiblich |Ausfiihrung einer polizeilichen MaRnahme infolge |Reizung der Gesichtshaut und der Augen durch Pfefferspray Nein
| \Widerstandshandung |
74 |25.05.2022 |LPlJena mannlich 'massiver Angriff auf PVB, Schlige, Wiirgegriffe, Druck auf |Kopf, Oberkérper - Schidelprellung, HWS-Distorsion |Ja
7 _ |Gesicht und Hals . ) ) ‘
75 |25.05.2022 LPl Jena mannlich |re. Hand in Schiebetiir RTW eingequetscht IHand rechts - Nagelkranzfraktur Ringfinger rechts |Ja
76 |26.05.2022 'Bereitschaftspolizei [mannlich ‘Widerstand gg. PVB, Tritt gg. li. Sprunggelenk EBein links - Kontusion distaler Unterschenkel links, Kontusion Sprunggelenk ‘Ja
Thiiringen |ventral links
77 |27.05.2022 LPI Saalfeld mannlich Widerstand gg. PVB, Verletzung re. Daumen !Hand rechts - Strecksehnenruptur Daumenendglied rechts mit sekundarer Ja
Dislokation
78 |27.05.2022 Bereitschaftspolizei weiblich VKU mit Dienst-Kfz auf Weg zum Einsatz "Lotto-Ladies- |Hals - Distorsion der Halswirbelsaule Nein
‘ | Thiiringen |Fahrradtour" ) ) |
79 27.05.2022 |Bereitschaftspolizei mannlich VKU mit Dienst-Kfz auf Weg zur Einsatzabsicherung - Lotto—!oberkérper - HWS-Distorsion |Nein
|Thiiringen ‘ |Ladies-Fahrradtour ) !
80 27.05.2022 Bereitschaftspolizei mannlich VKU mit Dienst-Kfz auf Weg zur Einsatzabsicherung Lotto- |Oberkérper, Bein links - Distorsion der Halswirbelsaule, Prellung linkes Knie | Nein

Thiiringen | Ladies-Tour



'83

84
85

86
87

88
89

90
91

92

|93

94

95
96

97
98

99

Datum

29.05.2022

[30.05.2022
104.06.2022

104.06.2022
108.06.2022

110.06.2022
111.06.2022

111.06.2022
|13.06.2022

[17.06.2022
[20.06.2022

|21.06.2022

[21.06.2022

|21.06.2022

123.06.2022
|23.06.2022

125.06.2022
|25.06.2022

|25.06.2022

1100 |26.06.2022

1101 |26.06.2022

Behdrde

|LPI Suhl

TBereitschaﬁspolizei
*Thijring_en
|LPI Gotha

+
Pl Nordhausen
[LPI Jena

‘LPI Nordhausen
'LPI Nordhausen

|LPI Nordhausen
[LPI Erfurt

'LPI Jena
[LPI Nordhausen

|LPI Saalfeld

'LPI Suhl

|LPI Suhl

‘I.Pl Gera
‘LPI Gera

|LPI Erfurt
LPI Erfurt

[LPI Erfurt
|LPI Gotha

'LPI Suhl

Geschlecht

weiblich

maénnlich
| T
maénnlich

i
'méannlich

madnnlich

| weiblich

‘méinnlich

mannlich

mannlich

mannlich

mannlich
mannlich

\weiblich

mannlich

mannlich

maénnlich

mannlich

mannlich

mannlich
mannlich

mannlich

] [ =
|Widerstand gg. PVB, Biss in re. kl. Finger

Grund der Verletzung

3 Durchsuchung

Art der Verletzung

Nadelstichverletzung linke Daumenkuppe

. . —
\Widerstand gg. PVB, Sturz bei Ingewahrsamnahme und
Verletzung re. Daumen

Widerstand / Angrlff auf PVB Schlage ins Gesicht

|
4 e ——

|Widerstand gg. PVB, Sturz auf i, Schulter bei Fuuerung

.Widerstand gg. PVB, Kratzer am Unterarm

'Widerstand gg. PVB, Schurfwuﬁder;iarrhir;f.li-;r'rn,i Kontakt
mit Fremdblut -

Widerstand gg. PVB, Sturz mit Verletzung li. Ellenbogen

'widerstand/Angriff auf PVB, Schlag ‘mit Faust ins Gesicht

.Kopf an Holzbalken in Scheune gesioﬂén

'auf regennasser Fahrbahn, Fstw im Kurvenbereich nach
|II1|(S und  gg. Baum gefahren
| Sturz mit pol Gegenuber bei fuﬂlaufnger Verfolgung

‘Widerstand/Angriff auf PVBin, Fadstschléée gg. Kopf,
|Sturz, kurzzeitige Bewustlosigkeit
‘Widerstand/Angriff auf PVB, Tritte und Schldge gg.
riickwartige Korperseite

'Widerstand gg. PVB, Sturz mit pol. Gegeniiber, Tritte und
Schlage

‘W'derstand gg. PVB, Schldge und Tritte gs. PVB Tritt ge. li.
Kme

| widerstand gg. PVB, Sturz

‘Widerstand gg. PVB, Sturz mit pol. Gegeniiber
‘Widerstand gg. PVB, Kratzwunden
Twiderstand gg. PVB, Verletzungen an Armen und Handen

Twiderstand gg. PVB, bei Versuch der Festnahme von
| Beschuldigten auf Fahrrad umgefahren

" Hand rechts - Menschenbissverletzung Fingerkuppe 5. Fingerwrﬁéiﬁtsi

] Kobf ﬁrel!ung Gesicht

rechts

Oberkorper links - Schu1terprellung links

Arm links - Kratzwunde Unterarm links

Arm rechts - Preliung und Schiirffwunde Unterarm rechts
|Arm links - Priellrunéiund Schurfwunde linker Ellenbogen

|

[

Kopf - Kontusion Mittelgesicht

1Kopf - Schédelprelluhg hoéﬁﬁariem rechts

Hand rechts - knécherner ulnarer Seitenbandabriss Grhndgelenk Daumen

Fremdver-
schulden

Ja

rJa
1
Ja
|Ja
|Ja

4
Ja

+
|Nein

Tt - — r——— — +
|Kopf Hals, Arm links - Distorsion der Halswirbelsaule, Nasenprellung, Fraktur |Nein

hnkes Handgelenk
'Benn rechts - Knieprellung rechts

Kopf, Oberkbrper, Arm links, Bein links —'Prellung des Kopfes, Prellung der
linken Schulter und linken Oberarmes, Knieprellung links

|
1
links, Verstauchung und Zerrung 5. Finger rechts im

Metakarpophalangealgelenk, Muskelfaserriss im Bereich der dorsalen
abdommeilen Muskulatur in Hohe L 1 Ilnks lateral

\Kopf Schiirfwunde Stirnbereich rechts
\Beme Kniekontusion beidseits

&

|Arm links - Ellenbogenprellung mit Schiirfwunde links
|Bein rechts - Knieprellung rechts

|

|
|Arm rechts - Prellung rechter Unterarm mit Kratzwunden

Hand rechts - Distorsion Hand rechts

‘Beine beidseits - Unterschenkelkontusion beidseits mit Schirfwunden

1

4

a

[1a

OBerkérper, Hand rechts - Distorsion der Lendehwirbelséule, Flankenprellung :Ja



104
1105

'106
107

108
109

110
111

112
113
114
115
116

117
118

119
120

121
122

123

127.06.2022
128.06.2022

130.06.2022
130.06.2022

102.07.2022
|05.07.2022

106.07.2022
09.07.2022

109.07.2022
109.07.2022

116.07.2022
119.07.2022
20.07.2022
126.07.2022
26.07.2022

|28.07.2022
|06.08.2022

[12.08.2022
112.08.2022

|12.08.2022
13.08.2022

113.08.2022

Behdrde
LPI Saalfeld
[LPI Jena

|LPI Gotha
|LPI Gotha

|LPI Saalfeld

'LPI Nordhausen

’ Bereitschaftspolizei
Thiringen

|LPI Erfurt

'LPI Erfurt
‘LPI Nordhausen

LPI Saalfeld
LPI Gera
'LPI Gotha
[LPI Gotha
.LPI Jena

ILPI Erfurt

‘ Bereitschaftspolizei
Thiiringen

‘ LPI Jena
|LP1 Erfurt

LPI Gotha
'LPI Jena

' Bereitschaftspolizei
Thiiringen

Geschlecht

weiblich

mannlich

mannlich

[ mannlich

| méannlich

weiblich
mannlich
mannlich

| weiblich

mannlich

mannlich

weiblich

mannlich
mannlich
mannlich

'weiblich

mannlich

weiblich

mannlich

'ménnlich

mannlich

mannlich

Grund der Verletzung

Ire. Hand bei Einstieg in Dienst-Kfz eingeklemmt

Art der Verletzung

Hand rechts - Prellung rechter Mittelfinger

lKopf an SchraubektieiAE-rmittlungsvér‘i‘aEréﬁiihgéigge
gestoRen, hingengeblieben

| Angriff auf PVB; Kbpfstol! gg. PVB

—

'Wi&efstand gg I;Vh: Biss in Ii. Kniekehle béi@érﬁﬁ\éung
inach drauRen iber Treppe -

| Angriff auf PVB, Ohrfeige auf li. Gesichtshilfte
'Widerstand g8. PVG, Hundebisse in Beine und Po bei
|Realisierung Haftbefehl

.Bei Personensuche auf Schottersteinen iWaldinégi)r
umgeknickt

|widerstand g8. PVB, Verletzung am re. Zeigefinger

'massiver Widerstand gg. PVB

|Widerstand bei Ingewahrsamnahme, Person beim zu
Boden bringen auf re. Daumen gelandet
Angriff auf PVB, Schlag mit Flasche gg. Kopf

AVKU auf Einsatzfahrt, Gefahrenbremsung, Auffahrunfall
_vorderes Fahrzeug
Angfriff/Widerstand gg. PVB, Sturz auf li. Knie

'Nadelsti:hverletzung bei Durchsuchung Rucksack
|Widerstand gg. PVB bei Durchsetzung Platzverweis

|Widerstand gg. PVB

re. FuB an Bordsteinkante verknickt, zuvor bereits
mehrfach mit re. Fu umgeknickt

‘Widerstand gg. PVB, Tritt gg. Arm, Biss in Oberschenkel

‘;Angriff auf PVB, Biss in li. Unterarm bei Rettung aus
|verunfalltem Fahrzeug
|Widerstand gg. PVB, Biss in li. Unterarm

|schmerzen re. Seite Nacken nach Gefahrenbremsung
Idurch Kollegen im FSTW

Arm in Tir vom Dienst-Kfz eingeklemmt nach
|Gleichgewichtsverlust beim Ausstieg

ﬁmi}ﬁi;\i; Hundebiss linke GesaRseite

+

+

Kopf - Schnittwunde | érﬁilr(idaffp;viétamfk:i
Eb?:grcihgdreilpréﬁuﬁg frontal rechtései?fg

'Bein links - duets;:ﬁﬁunaé linke Kniekehle durch Menschenbiss

Kopf - Kontusion Ohr links

'FuR rechts - Supinaiionstrauma Sprunggelenk rechts

Hand rechts - Verstauchung PIP-Gelenk rechter Zeigefinger

Hand rechts - Daumenprellung rechts
4

'Hand rechts - Endgliedfraktur Daumen rechts

Kopf, Oberkdrper - Distorsion der Halswirbelsaule, Schadelprellung

“(opfl Kopfplatzwunde frontal links
!

‘Bein links - Prellung Knie links

THand links - Nadelstichverletzung linker Zeigefinger

1

|
Hand rechts - Distorsion Daumen rechts

4
\

FuR rechts - Distorsion Sprunggelenk mit Kapsel-Band-Ruptur Sprunggelenk
|lateral (Zweibandverletzung) und Lymphddem rechts

Bein links - Menschenbisswunde Oberschenkel links

Arm links - Menschenbisswunde Unterarm links

|Hals - Distorsion Halswirbelsaule

Arm links - Prellung Unterarm links

Fremdver-
schulden

lJa

.Ja
|Ja

|Ja

!
|Nein

|Ja
Nein

|Nein



1126
127
128
129
130

131

132

133
134
135
136

1137
138

139
140
141
(142
143
144

145

121.08.2022
121.08.2022
121.08.2022
125.08.2022
127.08.2022
128.08.2022
128.08.2022
[29.08.2022
102.09.2022

04.09.2022
105.09.2022
05.09.2022
|07.09.2022

113.09.2022
16.09.2022

118.09.2022
124.09.2022
25.09.2022
25.09.2022
129.09.2022

30.09.2022

|03.10.2022

Behorde

LPI Suhl

|Bereitschaftspolizei

Thiringen

t - e
|Bereitschaftspolizei
'Thiiringen

Bereitschaftspolizei

Thiiringen

LPI Saalfeld

[LPI Erfurt

'LPI Erfurt

'LPI Gera

'LPI Erfurt

'LPI Suhl
LPI Gera
|LPI Gera
'LPI Erfurt

'LPI Gera
[LPI Erfurt

' Bereitschaftspolizei

Thiiringen

LPI Erfurt

[LPI Erfurt
|LPI Gotha
|

LPI Suhl

Bereitschaftspolizei

Thiiringen

[LPI Erfurt

Geschlecht

mannlich

lméinnlich
[mannlich
'mannlich
‘m:innlich
\weiblich

| ménnlich
| ménnlich
| ménnlich

'mﬁnnlich
'mﬁnnlich
'mﬁnnlich

mannlich

mannlich

‘ménnlich
.miinnlich
'mﬁnnlich
[mannlich
| mannlich
[ mannlich
‘mﬁnnlich

‘weiblich

'Widerstand gg. PVB'liaeriihr'uée?wa'hrsamnahrhe

:beim Einsatz auf Treppe mit re. Sprunggelenk umgeknickt

'Wlderstand g8. PVB, Schlage Tritte, anspucken, ruckamge

Grund der Verletzung Art der Verletzung

Kontakt mit Fremdblut eines an Hep. B und C Erkrankten

|
|
|
! - _— — S S S, - oo
|

|Kontakt mit Fremdblut eines an Hep. B und C Erkrankten

Kontakt mit Fremdblut eines an Hep.Bund C Erkrankten

|in Dienst versetzt, téitlricil;e}]ﬁériffbei Stréits}hﬁcﬂtﬁng Hand rechts - pamelle Fraktur des Os lunatum und Os tnquetrum rechts
'Kopf, Hand rechts, Beine beidseits - Prellung Kopf, Prellung Mittelhand
rechts, Prellung Knie beidseits

'Hand rechts - Mittelfingerprellung Hand rechts

tWiderstand/l\;ﬁgrif‘f auf Pﬁ g&hlége auf Rop}; Pr?erlluﬁigrw )
'Kme und Hiande )
Hand in Fahrertiir beim Ausst-eg aus Dienst-Kfz
|eingeklemmt

Ewiderstand g8. PVB, Kontakt mit Fremdblut

Arme beidseits, Bein links - Prelvlung Knie links, Kratzwunden Unterarm
L . - ) ‘beudsens
|Widerstand gg. PVB, Biss in re. Ringfinger der \Hand rechts - Fraktur Endpha!anx Ringfinger rechts
jbehandschuhten Hand
Atemwegsreizung beim Loschversuch und Alarmierung
weiterer Anwohner

|Autoscheibe eingeschlagen

'.Rauchgasintoxikation

| Arm rechts - Schnittwunde Unterarm rechts
‘Hand rechts - Prellung Hand rechts

'Widerstand gg. PVB, Biss in li. Unterarm |Arm links - Menschenbisswunde Unterarm links

TWit:lerstand gg. PVB bei Verbringung in Funkstreifenwagen I
|

iwiderstand g8. PVB, Tritt gg. li. Ful *FuB links - Prellung RickfuB links

|bei Anhalteversuch PKW von diesem seitlich am Arm | Arm rechts - Kontusion Unterarm rechts, Schiirffwunde Handgelenk rechts
touchlert

[Einsatz - FuBball - Bewurf mit Feuerwerkskorper,

Detonatlon in 5-7 Metern Entfernung

Wespenstlch in Fmger Ii. Hand bei Sachverhaltsaufklarung | Hand links - Wespenstich linke Hand mit allergischer Reaktion

in Jagdkanzel

—

TFuB rechts - Distorsion Sprunﬁéiénk rechts
|
|
\

Bewegung aus Ha!tegnff
I| Knie bei Ubersteigen/Ausweichen von Hindernissen
verletzt

L
|Widerstand gg. PVB, ins Gesicht gespuckt 7 I

| mit Kinn gg. Riickenlehne Vordersitz Dienst-Kfz gestoBen  Kopf, Oberkérper, Hand - Prellung Thorax rechts, Prellung Schultergelenk

i!inks, Prellung Unterkiefer, Distorsion 4. Finger links mit Kapsellasion

{
|Ja

Fremdver-
schulden

e
Nein

1—
Nein

’Ja

4

Ja

TJa

T

Ja

'Ja

|Nein

+
|

1

|Nein

Nein

Ja

!Nein

Ja

4
Nein



Datum Behorde Geschlecht Grund der Verletzung Art der Verletzung Fremdver-

schulden
03.10.2022 LPI Saalfeld mannlich |Widerstand gg. PVB, Tritt von Trage gg. re. Ellenbogen Arm rechts - Ellenbogenprellung rechts
|
‘ 147 "12.10.2022 fBereitschaftspolizei .ménnlich Tre. FuR beim Aus;tiﬁ aus Dienst-Kfz verknickt {Fui‘! rechts - Distorsion oberes g;;rﬁﬁggeféhk rechts TNein
Thiringen l |
| | I e — : : 1
/148 14.10.2022 Bereitschaftspolizei mannlich rAngriff auf PVB, Anspucken (Hep. C- infizierte Person), Ja
‘Thijringen | Versuch des Schlagens ) e S
}149 115.10.2022 |LPI Erfurt mannlich sAngnff auf PVB, Griff an Hals Oberkérper Kratzwunden Hals lateral rechts Ja
{150 .‘16.10.2022 :LPI Suhl |weiblich 1Widerstand B8. PVB bei Fixierung'smal!'nahm'e o 1 Hand links - Schirfwunde Ilnker Handriicken - ' Ja
f 4 ! 4 i S T S - e ——— -
/{151 118.10.2022 |LPI Nordhausen mannlich | Kopf bei Regen an Dachkante Dienst-Kfz gestoRfen und Kopf Schadel-Hirn-Trauma *\Nein
_ [ |gestiirzt, Kaputze auf Kopf B : ) ] 7 [
152 18.10.2022 | Autobahn- weiblich Unfallaufnahme Sprung in Dienst-Kfz um Kollision mit t_|a
polizeiinspektion | anderem PKW zu verme_lgg_l_'l N l o ) ) l
153 19.10.2022  |LPI Saalfeld weiblich Wlderstand ge. PVB bei Fnuerungsmal!nahme }Ja
154 [20.10.2022 |LPISuhl |weiblich ~|Sturz bei Zugriffsmanahme iber Bewahrungseisen auf re. | Hande / Beine beidseits - Prellung Knie beidseits, Prellung Hand beidseits | Nein
| Knle % B )
155 22.10.2022 |LPlJena mannlich ben korperlicher Ausemandersetzung in li. Unterarm |Arm links - Menschenbisswunde Unterarm links Ja
| ‘ | 'geblssen worden 7 - 7
156 28.10.2022 | LPISuhl mannlich von Hund liber Gartentor in re. Unterarm gebissen Arm rechts - Hundebisswunde Unterarm rechts Ja
1157 (30.10.2022 |LPI Gotha 'mannlich GWiderstand gge. PVB bei IngeWahrsahmnahme Hand links - Pféllung Ringfinger links I1a
158 .30.10.2022 'LPI Gotha 'ménnlich Widerstand gg. PVB bei FixierungsmaRBnahme, re. Daumen |Hand rechts - Daumendistorsion rechts 'Ja
. ‘ _ uberdehnt s
159 05.11.2022  LPlJena mannlich |sturz bei fuRlaufiger Verfo!gung eines flichtigen Taters Arm rechts - Prellung Ellenbogengelenk rechts Nein
I | ! l ’ | _ : . S — |
160 06.11.2022  LPI Saalfeld mannlich 40-50kg schwerer Kanaldeckel auf re. FuR gefallen ‘Fuﬂ rechts - nicht dislozierte Fraktur GroRzehe rechts Nein
161 |08.11.2022 |LPI Nordhausen ‘ménnlich ‘Widerstand g8. PVB bei Fixierung, Angespuckt, li. Knie ?BEII‘I links - Schiiffwunde Patella Imks Schiirwunde Unterschenkel links la
| verlgtzt - - -
162 |08.11.2022  LPI Nordhausen mannlich |Widerstand gg. PVB bei FixierungsmaBnahme \Hand links - Wunde Thenar (Daumenballe) Hand links [1a
1163 |12.11.2022  |LPIErfurt ‘mannlich VKU mit Dienst-Kfz, Front PKW Kollision in Fahrertiir FSTW [Kopf Oberkdrper, Unterleib - Beckenprellung, Schadelprellung, HWS- |1a
| | Distorsion
164 14.11.2022  |LPI Erfurt mannlich Widerstand gg. PVB Hand links - Distorsion Daumengrundgelenk links Ja
1165 114.11.2022 |LPIErfurt |méannlich | Widerstand gg. PVB, bei MaRnahme re. Bein verdreht | Bein rechts - Oberschenkelzerrung rechts Ja
| “ |
166 117.11.2022 LPI Jena mannlich Angriff auf PVB, Schlag mit Faust ins Gesicht [ |Nein
167 |19.11.2022 | LPI Nordhausen ‘weiblich .Tritt bei Ausstieg aus Dienst-Kfz auf iberschneiten TFuB rechts - Distorsion rechtes Sprunggelenk :Nein

‘ Bordstein und re. FuR verknickt |
168 [19.11.2022 LPI Gera weiblich bei Richtungswechsel mit Gesicht gg. Pfeiler gestoRen | Kopf - Platzwunde Augenbraue links Nein



Datum Behorde Geschlecht Grund der Verletzung Art der Verletzung Fremdver-

schulden

169 /22.11.2022 |Autobahn- mannlich |Sturz aus Fiihrerhaus LKW bei Kontrolle, Abrutschen von  |Arm links - dislozierte distale Radiusfraktur links
polizeiinspektion oberster Trittstufe | (
170 |24.11.2022 | LPI Nordhausen 'weiblich | Widerstand gg. PVB, Tritt gg. re. Knie bei Fluchtversuch ’W]Ee'in rechts - Kontusion Knie rechts o 1a
[ [
171 '24.11‘2022 [LPI Nordhausen 'mannlich iWiderstand BB. PVB, Tritt gg. li. Oberarm bei \'I'ert;ri'ngu’rTgf 4,77 o 7 - ' Tla
lin FSTW ’ ;
172 [30.11.2022 I Suhl [mannlich [auf Weg zur Dienststelle im FSTW von pol. Gegenﬁi:é;fni. ‘t\rm links - Bisswunde linker Unterarm l1a
| | ‘ "Unterarm gebissﬁeﬂﬁr ) | |
173 |01.12.2022 Bereitschaftspolizei maénnlich |Widerstand gg. PVB, Schmerzen nach 'Hand rechts - Distorsion Daumengrundgelenk rechts |Ja
| Thiiringen |FixierungsmaRnahme | |
174 01.12.2022 ?Bereitschaftspolizei ‘m‘a'nnlich ySturz bei Verfolgutig ﬁUChtiger Person in Gebiisch 1 ) | Nein
| Thiiringen | ) |
175 [01.12.2022 | Autobahn- ‘weiblich Griff in Drahtgeflecht bei Entfernung Reifenteile am | Nein
|polizeiinspektion _ Einsatzort i [
176 |15.12.2022 LPI Suhl Iweiblich |Sturz bei Nacheile Ladendieb (in Dienst versetzt) o Obéfkﬁrper, Hande, Knie links - Kontusion Schulter links, Kontusion Knie links, | Ja
|Schiirffwunden Hinde beidseitig I
177 21.12.2022  |LPISuhl 'mannlich | Widerstand gg. PVB, Tiir mit Glaseinsatz gg. Hand, |Hand rechts - Schnittwunde Hand rechts [1a
Oberkorper bekommen, Schnittverletzungen
178 26.12.2022 |LPIErfurt | mannlich 'Widerstand gg. PVB, mit Hinterkopf gg. Tlirrahmen [ 'Ja
gestoRen
179 .27.12.2022 [LPI SuhI [mannlich .Widerstand gg. PVB, Anspucken, BeiRen, Finger verdrehen ‘Hand links - Menschenbissverletzung Hand links, Distorsion Daumen links ‘Ja
180 127.12.2022 |LPISuhl | mannlich |Widerstand gge. PVB, Anspucken, Verletzung li. Hand [ ' Ia

1 +

181 ‘29.12.2022 |LPI Erfurt I mannlich |Widerstand ge. PVB, Biss in li. Daumen Ja



Kleine Anfrage Nr. 4242 des Abgeordneten Bilay (DIE LINKE) Anlage 4

Tabelle: Delikte der politisch motivierten Gewaltkriminalitat mit Angriffsziel ,Polizeivollzugsbeamter im Zusammenhang mit demonstrativen
Ereignissen

Delikt im Zusammenhang Anzahl der Aufklarungsquote Anzahl der als Opfer
mit demonstrativen | aufgeklarten Falle registrierten
Ereignissen Polizeivollzugsbeamtinnen
und
Polizeivollzugsbeamten

gesamt 84 77 91,7 % 18

davon

Widerstand (§ 113 StGB) 34 33 97,1 % 0

Tatlicher Angriff (§ 114 StGB) 36 34 94,4 % 11

Landfriedensbruch 2 2 100 % 0

Korperverletzung (§ 223 StGB) 6 4 66,7 % 4

Gefahrliche Koérperverletzung (§ 224 StGB) 4 3 75,0 % 3

Raub 1 1 100 % 0

Gefahrlicher Eingriff in den Stra3enverkehr 1 0 0 % 0
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	8.	Wie viele der Straftaten aus Frage 1 beziehungsweise Fälle in Thüringen für das Jahr 2022 mit der Opferspezifik "Polizeivollzugsbeamter" stehen im Zusammenhang mit sogenannten Corona-Protesten, etwa selbsternannte "Spaziergänge", Demonstrationen und andere Versammlungen (bitte tabellarische Gesamtübersicht nach Straftat/Delikt, erfassten Fällen, jeweiliger Anzahl der Polizeivollzugsbeamtinnen und -beamten als Opfer sowie Anzahl aufgeklärter Fälle und deren Aufklärungsquote in Prozent)?
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